

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Укращение тещи

Когда мне было 29 лет со мной произошла очень интересная история, пользу из которой я извлекаю по сегодняшний день.

Три года назад мы были молодая семья, и часто просили тещу посидеть с малым, когда он болеет, так как очень много работаем, в наше время для того, чтобы нормально жить по другому невозможно. Она это понимала и не отказывала в помощи.

Тёща моя Лариса, как человек очень сложный &#8212; упрямая, злопамятная и своенравная, переубедить её в чём то даже имея факты, практически невозможно. В свои 47 лет внешне очень привлекательная женщина. Грудь третьего размера, которая для её лет была достаточно упругой и держала форму, первый раз на это обратил внимание когда увидел её в облегающей ночнушке&#8230; Зрелище было шикарное, она вышла летом из холодного душа и напыжиные сосочки торчали описывая свой силуэт сквозь лёгкую не прозрачную ткань. Среднего роста, среднего телосложения, но попа заслуживает особого внимания. По форме она действительно как персик, она любит спортивные штаны в обтяжку и всячески подчёркивает её красоту. В общем волей неволей начал на неё засматриваться, как на женщину, а не как на мать жены. С тестем она постоянно ругалась, он ко всему ещё и выпить любит, в общем то что он её злюку не трахал я был уверен на все 100%. Начал думать как к ней подкатить&#8230; Это был очень долгий и сложный период, потому что права на ошибку я не имел, как сапер на минном поле, я чётко понимал что прокол грозит мне разводом и крахом семейной жизни. И в один из дней моя наблюдательность дала свои плоды&#8230; Начал обращать внимание, что после душа она в хорошем настроении и гораздо добрее. Я понимал что не вода на неё в душе производит такое волшебное внимание, а что то другое&#8230; В день когда был дома сам, пошёл и купил водонепроницаемую экшен камеру и когда вернулся домой установил её на заднюю стенку вентиляционной трубы, выход которой был в аккурат напротив ванной, поставил пластиковую сетку обратно, сразу подключился к камере по Wi-Fi сети и вуаля, ванна как на ладони&#8230; И начал неспешно ждать, когда тёща приедет в гости в следующий раз. Произошло это только через несколько недель. Пока были эти дни ожидания, наблюдал как жена моется в душе и периодически когда был сам дома заряжал камеру и ставил её на место, чтобы в самый нужный момент она не вырубилась.

Наконец-то то дождался, приехала моя &#171;любимая&#187; тёща&#8230; И в тот же вечер я с ней сильно повздорил за ужином и начал ждать часа возмездия. Хотя это была лотерея, не факт что что-то произойдёт когда она пойдёт в душ&#8230; Но лишь мысли предвкушения возможно увиденного у меня вызывали сильное возбуждение и мой член сильно набухал в трусах&#8230; Наступило долгожданное утро, мелкий ещё спал.

Тёща мне говорит:

&#8212; Саша, тебе ванна не нужна?

Я ответил:

&#8212; Нет, мама. Идите&#8230;

А сам быстренько в комнату и за мобильный телефон! Во мне начал бродить коктейль из дикого возбуждения и страха&#8230; Мне казалось что она раздевается целую вечность, но я не мог это видеть, так как камера была направлена только на ванну. И вот! Наконец-то то в

ванну ступила её нога, я оцепенел! Через секунды она вся голая стояла в ванной и поливала себя из душа. Грудь действительно была очень красивая с небольшими коричневыми ореолами и сосочками, небритый лобок продавал особую пикантность её телу, когда она тёрла себя мочалкой повернулась спиной к камере и я увидел её действительно очень красивую попку, которую как будто с лет 25 не тронул возраст; Мой член просто трещал от возбуждения, но дрончить не было возможности, мог проснуться кроха и было бы фиаско. В общем мыла она себя минут 10, я уже начал терять надежду, что будет что-то из ряда вон выходящее и тут она исполнила такое, от чего даже я был в шоке! Она взяла кокосовое масло жены для кожи, налила его себе на руку и начала гладить свою лохматую щель, от возбуждения у меня даже перехватило дыхание и я почувствовал дрожь. Я продолжал наблюдать как её обычную злобную гримасу сменяет довольное и предвкушающее удовольствие лицо. Потом она взяла мой флакон с пеной для бритья и начала его обильно смазывать этим же кокосовым маслом; Стала раком, положила душ в ванну так, что бы струи воды били по её клитору и начала неспешно вводить в свою лохматую щель мой флакон с пеной, через пару минут она уже интенсивно себя им именно долбила как развратная и ненасытная блядь, не было даже намёка на её глубокую нравственность и постоянные морально-этические разговоры. Я понял что настало время моего выхода, либо сейчас, либо никогда. Я вышел из просмотра видео с экшен камеры, она успешно продолжала писать все её блядские утхи, включил камеру на мобильном, подошёл к двери в ванной и открыл снаружи защёлку двери. Старался это сделать очень тихо, что бы она не услышала и получилось! Когда вошёл в ванну так же тихо закрыл дверь и защёлку. Член просто был на пределе; Было ощущение что он сейчас взорвётся от возбуждения, ведь за душевой шторкой эта зрелая вредная баба ебёт себя моим флаконом для бритья, её стоны приглашает вода и я стоял наслаждаясь ими; Когда возбуждение победило мой страх, я одной рукой резко отдернул шторку и начал сразу всё снимать на мобильный, в её глазах застыл ужас и она оцепенела, у неё образовалась немая пауза когда она поняла что это пиздец и за каким занятием я её застал; Через секунд 5 на её глазах выступили слезы и лицо от стыда покрыл румянец стыда.

Она спросила: «Саша, что теперь будет? Не говори никому и не показывай, я сделаю всё что захочешь»;

Мой ответ её добил: «Конечно, сука сделаешь! И не один раз!»

Я быстро спустил трусы и перед её шокированными глазами предстал мой торчащий хуй; Она была в таком состоянии, что мне показалось она вообще не понимает что происходит.

Я ей сказал: «Сосать старая похотливая сучка! И слезы из её глаз полились градом у неё почти начиналась истерика, но тем не менее она понимала, что у неё патовая ситуация и выбора нет. Её дрожащая рука потянулась к моему хую, она начала его нежно подрачивать и водить языком от головки к яйцам, мне было настолько приятно и хорошо, что это не сравнится даже с сексом с двумя девушками. Я ей сказал, чтобы она встала на колени так, чтобы флакон упёрся в ванну и что бы она продолжала себя им ебать насаживаясь на него, в то время когда сосёт мне. Когда её губы обхватили мою головку и мой хуй начал всё глубже и глубже проникать в её рот я начал хрипеть от удовольствия; Взял её за затылок и мои 18 сантиметров начали доставать до её горла, она в прямом смысле начала давиться моим хуем, но длилось это буквально пару минут, потому что моё дикое возбуждение жаждало

вырваться струями горячей спермы в её горло. Я прижал её голову двумя руками к себе и начал кончать в её рот; Сперма начала заполнять её рот, вытекая по уголкам рта, стекая по подбородку и капая на её грудь на которой ещё не высохли капли воды. Даже после того как я кончил, она послушно продолжала сосать. И насаживаться своей пиздой на флакон и кончила, её громкий стон приглушил мой хуй находящийся у неё во рту;

Когда я пришёл в себя, сказал: ; Хватит! Присосалась!

Она лишь выпустила хуй изо рта и стыдливо опустила глаза.

Я сказал: ; Теперь ты будешь моя дырка и я буду ебать тебя, когда захочу и куда хочу. Хватит сопли разводить, пиздуй зятю кофе делать, а я покурю.

Пока я помыл член, достал камеру из вентиляции, пошёл покурить и пришёл на кухню, на столе меня уже ждал мой любимый кофе без сахара.

Я сказал: ; Садись, старая блядь, разговор есть.

Она пряча глаза спросила: ; Какой?

Я ей сказал: ; Теперь у тебя началась другая жизнь, и начал озвучивать условия её новой жизни, когда она приезжает к нам. Будешь теперь по утрам меня будить миньетом, когда твоя дочка только на работу уходит, миньетом с окончанием в рот и что бы не одна капля спермы не попадала на меня или постель. Она вся сжалась, но одобрительно кивнула. ; Сучка, дырки нужно привести в порядок! Шерсть что бы была только на лобке и то короткая. Половые губы и возле ануса, что бы всё было выбрито! Опять одобрительно кивнула, но по щекам градом текли слезы стыда и унижения.

; Когда мы дома с самого утра только вдвоём, делаешь себе клизму, что бы в очке было чисто, ходишь только в кухонном переднике на голое тело, чтобы я мог тебя выебать без спроса в какую захочу из дырок и когда захочу. Она опять кивнула.

; Какого хуя гривой машешь и молчишь? Спросил я. Как пиздеть на меня так ты всегда была красноречива, а сейчас что блядь, язык проглотила?!

И тут она разрыдалась, говорит: ; Прости меня пожалуйста за всё плохое, что я говорила тебе или делала, я больше не буду;

Я ответил: ; Теперь ты моя дырка и сосалка, поздно извиняться; Выбериай, либо будешь делать всё что я пожелаю, либо всё в интернете.

Её ответ очень возбудил меня, она сказала: ; Я согласна на всё, только не позорь меня перед людьми. Я понимаю, что была не права по отношению к тебе и я это всё заслужила.

Продолжение следует;

Кто хочет поделиться со мной своей историей из жизни и может её подтвердить, моя почта